

ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471142
3º. TA AO CONTRATO Nº. 12/2010 – UEPA/FUNDAÇÃO
DE AMPARO AO DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA-
FADESP

ONDE SE LÊ:
 TÉRMINO DA VIGÊNCIA : 31.01.2013.
 LEIA-SE:
 TÉRMINO DA VIGÊNCIA : 30.06.2013.
 ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER
 PUBLICADO NO DOE Nº. 32252 de 01.10.2012.
 CÓDIGO DE PUBLICAÇÃO: 442101
 BELÉM, 11/12/2012

II ERRATA DE TERMO DE DISPENSA 030/2012
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471170
PUBLICADO NO DOE Nº 32299, DE 13/12/2012
CÓDIGO DA PUBLICAÇÃO: 470523

- Onde se lê:
 OBJETO: Prestação de serviços na execução do "IV Curso de Especialização em Engenharia da Segurança do Trabalho".
 - Leia-se:
 OBJETO: Prestação de serviços na execução do " Curso de Especialização em Fundamentos da Matemática Elementar em Redenção".

- Onde se lê: TERMO DE RATIFICAÇÃO

A Reitora da Universidade do Estado do Pará – UEPA, no uso de suas atribuições legais, resolve RATIFICAR a Dispensa de Processo Licitatório, para contratação da FADESP – FUNDAÇÃO DE AMPARO E DESENVOLVIMENTO DE PESQUISA, para prestação de serviços na execução do "IV Curso de Especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho", com fundamento no ART. 24, XIII, da Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores e em consonância com o parecer jurídico anexado aos autos, exigência do art. 38, inciso VI, do mesmo diploma legal.

- Leia-se: TERMO DE RATIFICAÇÃO

A Reitora da Universidade do Estado do Pará – UEPA, no uso de suas atribuições legais, resolve RATIFICAR a Dispensa de Processo Licitatório, para contratação da FADESP – FUNDAÇÃO DE AMPARO E DESENVOLVIMENTO DE PESQUISA, para prestação de serviços na execução do " Curso de Especialização em Fundamentos da Matemática Elementar" em Redenção com fundamento no ART. 24, XIII, da Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores e em consonância com o parecer jurídico anexado aos autos, exigência do art. 38, inciso VI, do mesmo diploma legal.

MARÍLIA BRASIL XAVIER
 Reitora da Universidade do Estado do Pará
AVISO DE LICITAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471203
ERRATA DA PUBLICAÇÃO Nº 457166

Modalidade: Pregão Eletrônico
 Número: 76/2012
 Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de confecção de material didático (reprografia e encadernação sob forma de brochura), para atender a Coordenação do PARFOR/UEPA.
 Entrega do Edital: O Edital encontra-se acessível nos sites: www.comprasnet.gov.br, www.compraspara.pa.gov.br e www.uepa.br, a partir do dia 09/11/2012.
 Responsável pelo certame: MARIA SONIA SOARES ATAIDE
 Local de Abertura: UASG 925611 - www.comprasnet.gov.br
 Data da Abertura: 23/11/2012
 Hora da Abertura: 09:00
 Orçamento:

Programa de Trabalho	Natureza da Despesa	Fonte do Recurso
12364133063310000	339039	0660002894

Ordenador: MARILIA BRASIL XAVIER
SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471268
PORTARIA: 5213/2012

Prazo para Aplicação (em dias): 30
 Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Nome do Servidor	Cargo do Servidor	Matricula
MARIA ROSALBA LEAL CARVALHO	VICE-DIRETOR DO CENTRO DE CIENCIAS SOCIAIS572154523	

Recurso(s):
 Programa de Trabalho Fonte do Recurso Natureza da Despesa Valor

12364133049960000	0102000000	339030	1,300.00
12364133049960000	0102000000	339036	640.00
12364133049960000	0102000000	339039	300.00

Ordenador: MANOEL MAXIMIANO JUNIOR
SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471276
PORTARIA: 5209/2012

Prazo para Aplicação (em dias): 30
 Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Nome do Servidor	Cargo do Servidor	Matricula
MARIA ESTELA DA COSTA MASCARENHAS	TEC.EM ASSUNTOS	

EDUCAC. A31833511
 Recurso(s):
 Programa de Trabalho Fonte do Recurso Natureza da Despesa Valor

12364133063310000	0261000000	339030	303.00
12364133063310000	0261000000	339033	200.00

Ordenador: MANOEL MAXIMIANO JUNIOR
SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471279
PORTARIA: 5193/2012

Prazo para Aplicação (em dias): 30
 Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Nome do Servidor	Cargo do Servidor	Matricula
OSVANDO DOS SANTOS ALVES	PROF. ASSIST. I	57505472

Recurso(s):
 Programa de Trabalho Fonte do Recurso Natureza da Despesa Valor

12364133063310000	0261000000	339030	383.00
-------------------	------------	--------	--------

Ordenador: MANOEL MAXIMIANO JUNIOR
SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471293
PORTARIA: 5202/2012

Prazo para Aplicação (em dias): 30
 Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Nome do Servidor	Cargo do Servidor	Matricula
JORGE HENRIQUE DE JESUS BERREDO REIS	PROF.AUXILIAR IV	51174611

Recurso(s):
 Programa de Trabalho Fonte do Recurso Natureza da Despesa Valor

12364133063310000	0261000000	339030	160.00
-------------------	------------	--------	--------

Ordenador: MANOEL MAXIMIANO JUNIOR
SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471297
PORTARIA: 5210/2012

Prazo para Aplicação (em dias): 30
 Prazo para Prestação de Contas (em dias): 15

Nome do Servidor	Cargo do Servidor	Matricula
ROSILENE PACHECO QUARESMA	PROF. AUXIL. III	53338813

Recurso(s):
 Programa de Trabalho Fonte do Recurso Natureza da Despesa Valor

12364133063310000	0261000000	339030	177.00
-------------------	------------	--------	--------

Ordenador: MANOEL MAXIMIANO JUNIOR

SECRETARIA ESPECIAL
DE ESTADO DE PROTEÇÃO
E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Secretaria de Estado
 de Saúde Pública

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 470968
ERRATA DA PUBLICAÇÃO Nº 470739

Inexigibilidade: 23/2012
 Data: 12/12/2012
 Valor: 556,099.92
 Objeto: Aquisição de inseticida piretróide, formulação líquida premido (aerosol) com 0,5% de permetrina, embalado em cilindros de aço, capacidade 30 litros, equipado com válvulas de transferência de conteúdo para tanques aplicadores de inseticida em aerosol, para atender a solicitação do Departamento de Controle de Doenças Transmissíveis por Vetores (DCDTV) e Diretoria de Vigilância à Saúde (DVS) / SESPA.
 Fundamento Legal: LEI Nº 8.666/93, ART. 25, INC. I.
 Data de Ratificação: 12/12/2012
 Orçamento:
 Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso
 Origem do Recurso
 10305130062560000 339030 0149000000 Federal
 Contratado(s):
 Nome: RODAGRO COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA
 Endereço: Est do Tindiba, Bairro: Pechincha, 1983
 CEP. 22740-361 - Rio de Janeiro/RJ
 Telefone: 2133829350
 Ordenador: HÉLIO FRANCO DE MACÊDO JÚNIOR

AVISO DE LICITAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 470973
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO
NÚMERO: 256/2012

Objeto: Aquisição de material de consumo para o Programa Saúde e Prevenção nas Escolas, atendendo à Coordenação Estadual de DST/AIDS/SESPA.
 Entrega do Edital: A partir do dia 14/12/2012 às 08h00min
 Observação: Horário de Brasília
 Responsável pelo certame: JULIANA SILVA PAIVA
 Local de Abertura: www.comprasnet.gov.br

Data da Abertura: 28/12/2012
 Hora da Abertura: 10:00
 Orçamento:
 Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso
 Origem do Recurso
 10301131162810000 339030 0149001654 Federal
 Ordenador: HÉLIO FRANCO DE MACÊDO JÚNIOR

RESOLUÇÕES E PORTARIA
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 471009
COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE
SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA – SESPA
COLEGIADO DE SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE SAÚDE DO
ESTADO DO PARÁ

RESOLUÇÃO Nº 337, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2012.
 A Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, no uso de suas atribuições legais e

- **Considerando** a Portaria nº 2.394/GM/MS, de 11/10/2011, que institui, no âmbito da Política Nacional de Atenção Básica, o Programa de Requalificação de Unidades Básicas de Saúde (UBS) - Componente Ampliação.
 - **Considerando** que a Secretaria Municipal de Saúde de Benevides cumpriu com o objetivo proposto no Projeto de Requalificação das Unidades Básicas de Saúde – UBS Componente Ampliação das Unidades Básicas de Saúde, nas localidades: Presidente Médico, Bairro das Flores, Piçarra, Maguari e Terceira Travessa, e está regular com o cronograma de obras, portanto apta ao recebimento dos recursos financeiros.
 Resolve:

Art. 1º - Ratificar as Ordens de Serviços na modalidade licitatória tomada de preço que autorizou o início das Ampliações das Unidades de Básica de Saúde –UBS, abaixo relacionadas, no município de Benevides.

Nº de Ordem de Serviços	Processo Licitatório Convite	Localidade/Bairro
Nº 011/2012	Nº 121/2012	Presidente Médico
Nº 012/2012	Nº 133/2012	Bairro das Flores
Nº 013/2012	Nº 151/2012	Piçarra
Nº 014/2012	Nº 165/2012	Maguari
Nº 015/2012	Nº 177/2012	Terceira Travessa

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. Belém, 03 de Dezembro de 2012.

Hélio Franco de Macedo Júnior. Secretário de Estado de Saúde Pública. Presidente da CIB/Pará.
Charles César Tocantins de Souza. Presidente do COSEMS/PA.

RESOLUÇÃO Nº 338, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2012.
 A Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, no uso de suas atribuições legais e

- **Considerando** a Portaria nº 2.394/GM/MS, de 11/10/2011, que institui, no âmbito da Política Nacional de Atenção Básica, o Programa de Requalificação de Unidades Básicas de Saúde (UBS) - Componente Ampliação.
 - **Considerando** que a Secretaria Municipal de Saúde de Santana do Araguaia cumpriu com o objetivo proposto no Projeto de Requalificação das Unidades de Básica de Saúde – UBS Componente Ampliação das Unidades Básicas de Saúde, nas localidades: Centro/ Santana do Araguaia e Explosão, e está regular com o cronograma de obras, portanto apta ao recebimento dos recursos financeiros.
 Resolve:

Art. 1º - Ratificar as Ordens de Serviços na modalidade licitatória tomada de preço que autorizou o início das Ampliações das Unidades de Básica de Saúde –UBS, abaixo relacionadas, no município de Santana do Araguaia.

Nº de Ordem de Serviços	Processo Licitatório Pregão Presencial - PP	Localidade/Bairro
Nº 004/2012	Nº 033/2012 - PP	Centro/ Santana do Araguaia
Nº 005/2012		Explosão

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. Belém, 03 de Dezembro de 2012.

Hélio Franco de Macedo Júnior. Secretário de Estado de Saúde Pública. Presidente da CIB/Pará.
Charles César Tocantins de Souza. Presidente do COSEMS/PA.

RESOLUÇÃO Nº 339, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2012.
 A Comissão Intergestores Bipartite do Sistema Único de Saúde do Pará – CIB-SUS-PA, no uso de suas atribuições legais e

- **Considerando** a Portaria nº 2.394/GM/MS, de 11/10/2011, que institui, no âmbito da Política Nacional de Atenção Básica, o Programa de Requalificação de Unidades Básicas de Saúde (UBS) - Componente Ampliação.
Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde de Ulianópolis cumpriu com o objetivo proposto no Projeto de Requalificação das Unidades Básicas de Saúde – UBS Componente Ampliação das Unidades Básicas de Saúde, nas localidades: Areia Branca e Colônia Rio Bonito, e está regular com o cronograma de obras, portanto apta ao recebimento dos recursos financeiros.
 Resolve:

Art. 1º - Ratificar as Ordens de Serviços na modalidade licitatória tomada de preço que autorizou o início das Ampliações das Unidades de Básica de Saúde –UBS, abaixo relacionadas, no município de Ulianópolis.